

ЦЕНТР ЗАЙНЯТОСТІ – НАСЕЛЕННЮ МІСТА

Найголовнішим завданням для служби зайнятості залишається працевлаштування безробітних і створення умов для самостійного вирішення ними цієї життєво необхідної проблеми.

У першому півріччі клієнтами Славутиського міського центру зайнятості були 5489 чоловік. До центру зайнятості з початку року за отриманням соціальних послуг звернувся 701 мешканець міста, не зайнятий трудовою діяльністю, що на рівні показників у I півріччі 2005 року. З них статус безробітного отримали 553 чоловіка.

З початку року службою зайнятості надано соціальних послуг 1237 громадянам, не зайнятим трудовою діяльністю: з них 59,7% — жінки, 50,8% — молодь у віці до 35 років.

Впродовж I півріччя 2006 року до центру зайнятості за консультацією звернулись 646 громадян, більшість з яких отримали направлення на працевлаштування, одержали консультації з питань зайнятості, скористалися профорієнтаційними послугами.

За звітний період 2006 року на підприємствах міста (згідно зі статистичними даними за формою №5-ПН) створено 330 нових робочих місць, на 90 з яких працевлаштовані громадяни за сприянням центру зайнятості.

Станом на 01.07.2006р. в центрі зайнятості зареєстровано 790 платників внесків до Фонду, з них 581 — юридичні особи, 209 — фізичні особи. З початку року надійшло внесків до Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття в обсязі 1713,0 тис. грн.

Внаслідок посилення співробітництва з роботодавцями останні стали повніше інформувати центр зайнятості про наявність вільних робочих місць. Це вплинуло на зниження навантаження на одну вакансію. Станом на 01.07.2006р. на одне вільне робоче місце претендували 3 чоловіка, які шукають роботу.

Фахівці центру зайнятості допомагають роботодавцям підібрати персонал, у тому числі й на конкурсній основі, проводять професійну діагностику шукаючих роботу. Є можливість пройти спеціальну підготовку кадрів на замовлення роботодавця, їх стажування на підприємстві. Для гарантованого закріплення кадрів на виробництві центр все частіше пропонує, крім комплектації чи підбору кадрів, попереднє ознайомлення з майбутньою роботою під час громадських робіт.

Служба зайнятості фінансово підтримує виробництво — надає дотації для працевлаштування безробітних за рахунок коштів Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття. Такою формою співпраці скористались 16 роботодавців міста. Це ПП "Інфо-центр", ПП "ТВФ "Віктор", ТОВ "Фалбі-Славутич", ЗАТ "Перспектива", ТОВ "Палві", МПП "Моноліт", ТОВ "Рукавична фабрика "Славутич", Філія "Енергополіс", ПП "Світтекс-Славутич", ЗАТ "СЦВ і КП", ТОВ "Атма-фарм", ТОВ "ЗАМ "Україна", ЮК "Захист", ЗАТ "ЦСО "Реланж", ТОВ "Гра в плюс" (м. Чернігів) та 2 приватних підприємці. На дотаційні робочі місця з початку року працевлаштовані 27 безробітних. З Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття на дотації було витрачено 193,3 тис. грн.

Одним з напрямків діяльності служби зайнятості є сприяння розвитку малого підприємництва. Так, з початку року 18 безробітним надано одноразову виплату допомоги на суму 49,7 тис. грн. для зайняття підприємницькою діяльністю.

З метою забезпечення тимчасової зайнятості населення міста та підвищення мотивації до праці спеціалістами центру зайнятості організуються оплачувані громадські роботи. Враховуючи кваліфікаційний склад безробітних міста, з початку року було укладено 44 договори на проведення громадських робіт на 153 робочих місця. У звітному періоді в громадських роботах брали участь 85 безробітних. Громадські роботи організовувались переважно в торгівлі та громадському харчуванні, будівництві, у впорядкуванні території міста, прибиранні приміщень, фасуванні товарів, пакуванні виробів, на кухонних та підсобних роботах, наданні кур'єрських послуг тощо.

Для підвищення конкурентоспроможності безробітних з початку року 73 безробітних проходили професійне навчання за рахунок Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття. Закінчили навчання у звітному періоді 67 безробітних: робітничими професіями оволоділи 4 безробітних, отримали нову спеціальність 15 безробітних, 52 — підвищили кваліфікацію. Після проходження навчання працевлаштовані за сприяння служби зайнятості 43 безробітних. 25 мешканців міста пройшли курс користувачів ПК у комп'ютерному класі центру зайнятості, який обладнаний за допомогою міжнародної програми "ПАРТНЕР".

Одним із напрямків соціального захисту населення залишається виплата допомоги по безробіттю. З початку року 802 безробітних отримували допомогу по безробіттю. Сума виплаченої допомоги склала 745,7 тис. грн. Середньомісячний розмір допомоги по безробіттю в поточному році склав 298,4 грн. (за I півріччя 2005 року — 309,9 грн).

В I півріччі 2006 року спеціалістами центру зайнятості проведено 5 днів кар'єри для безробітних за участю мережі магазинів "Сільпо" (торгівля), ВКФ "Промкомплект" (будівництво), ПРП "АТАСС" (транспорт) та традиційний весняний "Ярмарок вакансій" для населення міста. Після участі у заходах за сприянням центру зайнятості працевлаштовані 59 учасників "Ярмарку вакансій", на нові робочі місця до супермаркету "Сільпо" працевлаштовані 44 чоловіка.

14 лютого та 2 червня працівниками центру проведені дні відкритих дверей. Під час проведення заходів відбулася презентація повного спектру послуг державної служби зайнятості.

Для соціально незахищеної категорії громадян рішенням міськвиконкому №637 від 28.12.2005р. за поданням центру зайнятості було заброньовано на 2006 рік на підприємствах, установах, в організаціях міста 45 робочих місць (у тому числі для неповнолітніх — 10). З початку року на заброньовані робочі місця працевлаштовано 19 чоловік, з них 3 — неповнолітні.

Впродовж півріччя на обліку перебували 55 вивільнених колишніх працівників ЧАЕС, з них отримали клопотання про достроковий вихід на пенсію 8 безробітних, 4 вивільнених працівників ДСП ЧАЕС отримали одноразово виплату допомоги по безробіттю для зайняття підприємницькою діяльністю.

Питома вага працевлаштованих у загальній чисельності незайнятих громадян становила 34,3% проти 31,9 % у I півріччі 2005 року. З початку року роботою забезпечено 424 чоловіка.

Належну увагу у звітному періоді приділяли спеціалісти центру зайнятості профорієнтаційній роботі з учнями загальноосвітніх шкіл. Для учнівської молоді проведено 10 професіографічних зустрічей, 3 "Уроки реального життя", профінформаційний захід "Крок у професійне майбутнє" та "Ярмарок професій". У цих заходах брали участь 1925 учнів міста.

Спеціалісти центру допомагають у професійному самовизначенні, у формуванні стратегії та тактики пошуку роботи. З початку року в центрі зайнятості 3585 чоловік (з них 1110 — безробітні) отримали 6243 профорієнтаційні послуги.

Тамара ВЕРЕМЕЦЬКА,
заступник директора
Славутиського міського центру зайнятості